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Tento revoluční zákrok představuje významný průlom v léčbě této diagnózy, která často
postihuje mladší aktivní jedince včetně sportovců a hledá se pro ně ten nejefektivnější typ
zákroku.

Při syndromu horní hrudní apertury dochází k útlaku nervově-cévního svazku v oblasti prvního žebra.
Pacienti tak trpí bolestmi, brněním, otoky nebo nedokrevností končetiny.

První roboticky asistovaný zákrok svého druhu

Dosud se podobné zákroky prováděly klasickým chirurgickým zákrokem, nebo technikou
torakoskopické resekce. „Robotická chirurgie nám umožňuje dokonale odstranit žebro a poskytuje
přehlednější operační terén, což zvyšuje přesnost zákroku a minimalizuje rizika,“ vysvětluje prof.
Petr Štádler. „Jsme nesmírně hrdí na to, že jsme první ve střední a východní Evropě, kdo tento
postup úspěšně provedl, což jen znovu potvrzuje, že je naše nemocnice stále špičkou v cévní
robotické chirurgii.“

Mladá pacientka, která se profesionálně věnuje sportovnímu šermu, podstoupila operaci kvůli
obtížím spojeným s útlakem cév. Diagnóza Thoracic Outlet Syndrome se u pacientů nejčastěji
potvrzuje vedle klinického vyšetření i magnetickou rezonancí, CT nebo ultrazvukem a léčba začíná
konzervativně – rehabilitací. Operace je až poslední možností v případech, kdy příznaky přetrvávají a
omezují pacienta v běžném životě.

„Pacientka měla bolesti žil a tento stav ji velice komplikoval běžný život i její sportovní kariéru. Jsem
rád, že jsme díky robotické chirurgii mohli nabídnout řešení, které je nejen efektivní, ale zároveň
šetrnější než klasické metody,“ doplnil prof. Štádler.

Budoucnost robotické chirurgie

Úspěšně provedený nový typ zákroku potvrzuje postavení Nemocnice Na Homolce jako lídra v oblasti
robotické chirurgie. „Využití robotických systémů v cévní chirurgii nám otevírá dveře k dalším
inovativním zákrokům a umožňuje poskytnout pacientům péči na nejvyšší úrovni.“ Robotická resekce
I. žebra představuje již 14. typ robotického zákroku, který na našem pracovišti provádíme. K
nejčastějším patří robotická operace výdutě břišní aorty a tzv. aortofemorální bypass, uzavírá prof.
Štádler.
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